

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Lipence
Jméno autora:	Vladimír Pan
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petr Housa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	D - uspokojivě
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor přišel hned na začátku na základě rešerší a úvodních úvah s jasnou představou o konceptu domu s jednoduchou utilitární hmotou a minimalistickým výrazem fasád. Cíl byl jasný, jak ale tuto formu naplnit. První skici tomu mnoho nenapovídali. Distanční způsob konzultací, možná i trochu jazyková bariéra znamenali dlouhé a trochu namáhavé hledání. Student dobře vnímal připomínky a náměty, ale řešení a návrhy byly těžkopádné a často trochu neobratné. Na druhé straně menší zkušenost s navrhováním student vynahrazoval velkou pílí a pracovitostí.

Architektonický koncept nakonec po velkém úsilí a mnoha konzultacích doznal původního vytčeného záměru. Kvalita výsledného řešení je velmi dobrá. Dům je stylově čistý jednoduchý, kompozičně a proporčně vyvážený. Provozně je také jednoduchý a přehledný bez provozních kolizí. Snad jen že trochu rezignoval na výhledy do údolí Berounky. Vazby obytného interiéru na exteriér jsou velmi dobré.

Stavebně technické řešení je zpracováno na velmi dobré úrovni a bylo pečlivě a detailně odkonzultováno.

Práce je úplná, srozumitelná, graficky na velmi dobré úrovni. Finální vizualizace nakonec předčily má očekávání o výsledné podobě.

Dům je ve finále velmi dobře navržen, mé hodnocení je spíše odrazem trochu těžkopádnějšího průběhu celé práce.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 12.6.2021

Podpis:

